令和７年度町単独事業
グローバル人材育成研修（インドICT研修）事業仕様書

１　事業名称
令和７年度町単独事業　グローバル人材育成研修（インドICT研修）事業
２　事業目的
国際化に対応した人づくりの一環として、海外生活を体験することにより、心身ともにたくましく国際的視野を持った川根本町の将来を担う人材を育成するとともに、実践的な体験学習を行う事で、将来の就業に際し効果的な経験となる取り組みを推進する。
具体的には、ゾーホージャパン(株)の支援のもと、グローバル人材育成研修を行うとともに、異文化体験学習、外国語研修並びに現地視察研修を実施する。
３　業務履行期間
契約の日から令和７年９月30日（火）までとする。
４　研修期間
　　令和７年８月８日（金）から令和７年８月18日（月）　　
５　これまでの経過と課題
　　　ゾーホージャパン(株)は、経営理念である「人の役に立ち、人と喜びを分かち合う」ことを実行するため、当町の地域課題を解決する取組を実践している。
　　　当町では、加速する人口減少に歯止めを掛けるため、町内唯一となる県立高等学校への入学を促進する施策を講じており、併せて全国公募を実施している。
　　　そのような中、ゾーホージャパン(株)と当町は、全国公募の目玉となる事業として本事業を実施することとしている。
６　視察の視点
　　　高校生が、異国で学習を進めることでグローバル人材を育成し、将来、ゾーホージャパン(株)への就業につなげていき、川根本町オフィスへの配属を促進することで、若者の流出防止と人口減少の克服を推進する取組とする。
７　委託業務の内容
以下の業務を行うこととし、詳細については川根本町と協議すること。
1 行程
・生徒は観光査証、引率は就労査証を想定しており、予め代行申請を行うこと。

・静岡駅までは町の公用車で移動するため、静岡駅とインドを往復する行程とすること。
・８月９日に空港を出発する時間が早いので、８月８日は空港周辺ホテルを手配すること。
・８月９日に成田空港に出向き、搭乗手続や研修期間中に利用する外国用携帯電話やwifi等のレンタル手続を行い、8月18日には、成田空港にて参加者到着後、合理的に帰着できるよう鉄道チケットの変更手続等を行うこと。

・日本とインドの入出国時には、ゾーホージャパン(株)の社員が同行する。
・航空チケットは、参加者確定次第速やかに手配すること。
・空港、ホテル、Zoho Schools送迎及び市内観光の送迎車両を手配すること。
・送迎車両は、運転手等を除き、参加者６名、引率者２名、ゾーホー社員２名が充分に乗車することができる車両を用意すること。

・休校日には、基本的にチェンナイ周辺で観光、視察等できるよう行程案を提案すること。（例えばホテル周辺観光、寺院、駅、学校、警察、病院等の視察手配やコンビニエンスストア等での買い物等）
・宿泊するホテルは成田空港周辺：成田エアポートレストハウス、チェンナイ周辺：Welcomhotel by ITC Hotels又はFAIRFIELD BY MARRIOTT CHENNAI MAHINDRA WORLD CITYで一人一部屋とし、朝食と夕食（ブッフェ）を手配する設計としており、変更する場合は同等以上とすること。
・Zoho Schoolsで研修する際、昼食はZoho Schoolsが負担する。（週末時等は参加者各自負担とする。）
2 ツアーコンダクター・通訳及びガイド
・日本からインド、インドから日本への出入国時にはゾーホージャパン(株)の社員が同行する為、ツアーコンダクターは不要とする。
・ガイドはゾーホーコーポレーション社員が案内するため不要とするが、週末観光の行程案のみ提示すること。
3 費用の支出
・費用は航空チケット手配時に必要額分を支出し、変更契約の必要が無い場合は、事業が完了後に残額を支出する。
4 業務完了報告
・業務が完了した際には、業務委託完了届を提出すること。
5 関係書類等の管理・保存
・受託者が、委託業務を行うに当たり作成し、又は受領する文書等は、適正に管理・保存すること。
・また、当業務完了時は、川根本町の指示に従い、保管又は川根本町への引渡しを行うこと。
6 関連書類等を含む現地調査の実施
・適正な業務執行を確保するため、必要に応じ現地調査を実施することがあるので、関係書類などの適正な整備を行うこと。
7 その他
・本仕様書に明示なき事項又は業務上疑義が発生した場合は、両者協議により業務を進めるものとする。
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